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  كدام يك نمايش دهنده واكنشهاي اكسايشي و كاهشي در الكترودهاي پيل زير است؟.1
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01000اگر فعاليت يون مس در محلول برابر .2   باشد ،پتانسيل الكترود مس در اين محلول چقدر است؟ /
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  ؟نيستكداميك از كاربرد معادله نرنست .3

  محاسبه ضريب فعاليت يونها. ب  تعيين حاصلضرب حلاليت. الف  

  تعيين ثابت تفكيك اسيدها. د  واكنشهاي ردوكس محاسبه ثابت تعادل. ج  

)(/)'()(واكنش الكترودي روبرو ، مربوط به چه الكترودي است؟                   نمايش. 4 MKCldSatClHgHg l 122  

  NCE.د  SCE.ج  SHE.ب  DNCE. الف  

  :با توجه به نيمه واكنشهاي زير.5
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2+در سنجش يونهاي 
B  3+توسط

Aپتانسيل در نقطه هم ارزي چند ولت است؟  

  11/2.د  22/2.ج  71/0. ب  74/0.الف  

  ؟نيستكدام يك از علل ايجاد پتانسيل عدم تقارن .6

  بر سطوححمله مكانيكي و شيميايي . ب      كشيدگي در دو سطح غشاء حين ساخت.الف  

  آلودگي سطح خارجي.د  تفاوت غلظت گونه در سطح خارجي الكترود و توده محلول. ج  
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  پتانسيل نفوذي در الكترود شيشه ناشي از چيست؟.7

++اختلاف تحرك يونهاي .الف  
NaH   .ين لايه هاي ژل آب پوشيده و شيشه خشكدر مرز ب ,

+گزينش پذيري الكترودشيشه نسبت به حضور . ب  
H  

+نفوذ . ج  
H  طرف غشاء دوبه درون غشاء شيشه در  

  آلودگي سطح خارجي در طي كار.د  

  ش يابد، تغييرات پتانسيل الكترود شيشه چند ولت است؟واحد افزاي2وابسته به محلول   pHاگر .8

  592/0. د  0264/0. ج  1184/0. ب  0592/0.  الف  

+جهت حذف مزاحمت يون .9
H در اندازه گيري يونهاي ديگر با استفاده از الكترود گزينش پذير چه بايد كرد؟  

  .بازي نگه داشته شودpH. ب  .شوداسيدي نگه داشته pH. الف  

  .توسط محلولهاي بافر ثابت نگه داشته شودpH. د  .ثابت شود 7حدود pH. ج  

<Ω( كدام دستگاه براي اندازه گيري پتانسيل در پيلهاي با مقاومت دروني  خيلي زياد .10
9
  .مناسب است) 10

  سنج كولن. د  پتانسيل سنج.ج  ولت سنج ديجيتال. ب  سنجpH. الف  

+2پتانسيل نقطه هم ارزي را در سنجش حجمي پتانسيل سنجي   . 11
Sn 4+ با

Ce را محاسبه كنيد.  

441150 4342
00

//
//

==
++++ CeCeSnSn

EE  

  ولت 5/0. د  ولت 58/0. ج  ولت 74/1. ب  لتو 33/0. الف  

در يك محلول ، از يك ردياب حساس به گاز استفاده شود، حضور كدام ماده ممكن است  2COاگر براي اندازه گيري مقدار .12

  مزاحمت ايجاد كند؟

  2SO.د  NaOH .ج  COOHCH3.ب  NaCl. الف  

  واكنش كاتد در الكتروليز محلول آبي سولفات مس كدام است؟.13
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)(در پتانسيل تجزيه .14 dE چه اتفاقي رخ مي دهد؟  

    .نقل و انتقال الكتروني تمام مي شود. ب  .نقل و انتقال الكتروني انجام مي شود. الف  

  .اضافه ولتاژ رخ مي دهد. د  .شدت جريان كاهش مي يابد.ج  

  يك از جملات زير صحيح است؟كدام .15

  .در واكنشهاي تشكيل گاز اضافه ولتاژ فقط مربوط به آند است. الف  

  .در واكنشهاي تشكيل رسوب اضافه ولتاژ فقط مربوط به كاتد است. ب  

ولتاژ ناميده مي پتانسيل بيشتر از پتانسيل برگشت پذير الكترود، كه براي انجام واكنش الكترودي با سرعت معين لازم است، اضافه .ج  

  .شود

  .براي تحميل يك جريان الكتريكي به پيل الكتروليز بايد سرعت واكنش الكترودي و سرعت انتقال يونها به سطح الكترودها كم باشد.د  

  .وقتي سرعت انتقال الكترون در واكنش كاتدي و آندي كم باشد.16

  .پتانسيل با شدت جريان مستقيم ارتباط خواهد داشت. الف  

  .يك پيل گالواني توسط مواد حاصل از الكتروليز حاصل مي شود. ب  

  .افت ولتاژ نداريم.ج  

  .قطبش سينتيكي اتفاق مي افتد. د  

  قطبش غلظتي صحيح است؟در مورد  كدام يك.17

  .همزدن يكنواخت محلول افزايش مي يابد اب قطبش غلظتيدر  .الف  

  .ايجاد مي شود در آندفقط  لكتروليزاختلاف غلظت آناليت در طي ا قطبش غلظتيدر . ب  

  .است اختلاف سرعت حركت آناليت در طي الكتروليز در آند وكاتدعلت به  قطبش غلظتي.ج  

  .ايجاد مي شود آندو  يدبخشهاي كاتدر  اختلاف غلظت آناليت در طي الكتروليزبه علت قطبش غلظتي .د  

  پتانسيل سنجي كداميك از موارد زير است؟.18

  ولتا متري در جريان ناچيز. ب  متري در جريان كنترل شده ولتا. الف  

  ولتا متري در پتانسيل كنترل شده. د    ولتا متري در جريان صفر. ج  

  در پلاروگرافي نقش كدام يك از الكترودهاي زير است؟  (DME)الكترود قطره اي جيوه .19

  انويهالكترود ث.د  الكترود كار.ج  الكترود شمارشگر.ب  الكترود مرجع.الف  
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در رابطه .20
dt

dQ
i   :برابر tكه در پلاروگرافي استفاده مي شود  =

  راي واكنش كامل زمان لازم ب. ب  زمان لازم براي تشكيل كامل قطره جيوه. الف  

  تغيير دادن جهت واكنش رايزمان لازم ب .د  ره جيوهزمان لازم براي افتادن قط. ج  

  چرا از جيوه به عنوان الكترود در پلاروگرافي استفاده مي شود؟. 21

  الكتريسيته ضعيفهادي . ب    يكنواخت غيرسطح . الف  

  وسيعي براي تجزيه همحدود .د    محدوددامنه ولتاژ . ج  

  ه يك يون خاص است را چه مي نامند؟بخشي از كل جريان عبور كرده از محلول كه مربوط ب.22

  عدد انتقالي. د  جريان همرفتي. ج  جريان نفوذي. ب  جريان مهاجرت. الف  

  خاصيتي از حلال كه به عنوان معيار قطبيت استفاده مي شود كدام است؟.23

  قطبش پذيري. ب    ثابت دي الكتريك. الف  

  انتقال جرم. د  مقاومت الكتريكي محلول. ج  

  پارامترهاي زير در پلاروگرافي براي تشخيص كيفي استفاده مي شود؟ كدام يك از.24

. الف  
2

E
. ب  

2

1E  الف و ب. د  جريان حد.ج  

M 41001به 1Mحداقل اختلاف پتانسيل استاندارد الكترود مورد نياز براي پايين آوردن غلظت فلز.25
−

را در محلولي كه نسبت به  /×

M2000غلظت 2Mفلز   فلز كاهش شونده  2Mدو ظرفيتي است را بدست آوريد  1Mيك ظرفيتي و  2Mدارد، در حالي كه  /

  .ضعيف تر است

  ولت0/ 077 .  د  ولت 1594/0. ج  ولت -077/0.ب  ولت -1594/0 .الف

  ؟نيستكدام يك از كاربردهاي زير مربوط به بخشهاي هدايت سنجي .26

  سنجش اسيدها يا بازهاي قوي. ب  سنجش اسيدها يا بازهاي ضعيف. الف

  تيتراسيونهاي رسوبي و تشكيل كمپلكس.د  سنجش ثابت دي الكتريك حلال. ج

        

        

        

        



    

 5555 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

            6666        26262626        2222يه يه يه يه شيمي تجزشيمي تجزشيمي تجزشيمي تجز            
        50505050        50505050        1114023111402311140231114023    - - - - شيمي  شيمي  شيمي  شيمي          

         -- -- -- --                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

        

        سوالات تشريحي       سوالات تشريحي       سوالات تشريحي       سوالات تشريحي       

        ....نمره استنمره استنمره استنمره است    1111////25252525بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال             

  .ثابت تعادل پيل را محاسبه كنيد. پتانسيل پيل زير را محاسبه كرده قطبيت الكترود ها و جهت واكنش خود بخودي را تعيين كنيد .1

AgdsatAgClMKClMHatmHPt |)(),(||)(|)(, ,
/// 1010902
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VEClsAgeAgCl aqs 2202222
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VEgHeH aq 00022
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  .براي رساندن مواد فعال الكتريكي به الكترود يا انتقال آن، چند مكانيسم انتقال جرم وجود دارد، آنها را فقط نام ببريد.2

  

پتانسيل  pH=5يك محلول با  pHاندازه گيري ر دسنجي استفاده شود، و  pHاگر از الكترود هيدروژن به عنوان الكترود .3

در صد خطا در اندازه   Ejوالكترود مرجع برابر يك ميلي ولت باشد، با احتساب   KClاتصال مايع بين محلول مورد آزمايش و محلول 

گيري 
+

H
a  را تعيين كنيد؟  

 pMg. ولت مي شود 439/0اگر اين الكترود در يك محلول مجهول قرار داده شود ، پتانسيل آن . ولت است 411/0يل زير پتانسيل پ.4

  .محلول را محاسبه كنيد

SCEMaMg ||)(| /
32

10771
−+

2+الكترود غشايي براي  =×
Mg  

  

  /يت با استفاده از اطلاعات زير محاسبه كنيدا در رقت بي نهار3AgIOهدايت مولي حد محلول .5

10391190
000

333
=∧=∧=∧

gCOOACHmCOONaCHmNaIOm ,,/, ,,  

ثانيه در معرض جريان  330در مدت زمان توسط يونهاي هيدروكسيد گرمي از يك اسيد آلي جهت خنثي شدن  1516/0اگر نمونه . 6

  رز اين اسيد چقدر است؟قرار گيرد، وزن هم او واكنش با اسيد آمپر براي توليد يونهاي هيدروكسيد  384/0ثابت 
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